



中原百姓广场
ZHONGYUAN PEOPLE SQUARE

之 谁在制造金九家居低价风暴

掘金中原系列报道

中原百姓广场 建材家居促销狂潮来袭

多品牌齐“上阵” 打造一个全新的家

国庆长假已进入倒计时,现不少家居建材品牌使出浑身解数吸引消费者的注意。

9月23日至10月9日,由中原百姓广场建材家居基地举办的“厂家直销风暴之风云再起”正在如火如荼地进行中。一场“国庆促销战”好不热闹。这其中,受益的无疑正是咱们广大消费者。

晚报记者 倪子/文 慎重/图

唯美丽莎

永不凋谢的玫瑰之爱

唯美丽莎是博克辛尔家具公司2010年10月在美式白色田园家具的基础上新开发的法式宫廷风格家具,自推向市场来,现在在全国已有50多家专卖店。

“唯美丽莎家具品牌定位于法式高档家具,其目标消费群定位于懂生活,追求温馨、高雅、艺术生活之群体,其中,玫瑰系列被誉为‘永不凋谢的玫瑰’,是结婚和乔迁之喜的理想家具。”据唯美丽莎郑州直营中心业务经理曾财松介绍,在这次促销活动中,他们将限量推出10套厂家直销“零利润”床。“这款床原价1万多元,现在只需要3000多元,充分让利给消费者。”曾财松表示,希望借助本次厂家直销风暴活动,提升商场和品牌的名气。



唯美丽莎郑州直营中心业务经理 曾财松

酷漫居

给孩子一个动漫的家

米老鼠、小熊维尼、唐老鸭、跳跳虎……讲起迪士尼大家族,它们的故事几天都讲不完。这些深入人心的经典动漫形象,向人们传达着积极健康、快乐的生活态度。

“我们的产品全部由迪士尼公司授权生产,产品形象都是深受少年儿童喜爱的迪士尼经典形象。”据酷漫居迪士尼青少年家居体验馆经理蒋小光介绍,酷漫居致力于为青少年儿童提供健康快乐的动漫生活方式,所开发出的产品,得到了迪士尼公司高度认可,先后获得“美国华特迪士尼公司2005年亚太区最佳产品奖”“2008年迪士尼最佳家居设计金奖”等荣誉。迪士尼儿童家具,亦被行业评为“2010中国十佳青少年儿童家具品牌”。

“这次,我们准备了很多优惠活动。例如,出厂价1200元的儿童床,活动价仅为999元,在10月1日~7日,每天限量销售10套。此外,还有书包、杯子等精美礼品赠送。”蒋小光说,酷漫居公司不仅取得了迪士尼在儿童家具的授权,而且还取得了HELLO KITTY、哆啦A梦、变形金刚、哈利波特等其他全球著名的动漫形象在家具领域的授权。



酷漫居迪士尼青少年家居体验馆经理 蒋小光



曲美家具中原百姓广场店店长 张萍

曲美家具 带来崭新生活方式

“9月23日,中原百姓广场正式开业,我们推出多款市场上口碑最好、销量最多的曲美经典款家具,配合市场活动。例如,提供一款限量10套的‘买断价’床和每天限量5张的特价布艺沙发。”据曲美家具中原百姓广场店店长张萍介绍,除了积极准备特惠产品,10月1日,还有不少新品上市,满足不同消费者的需求。

一直以来,曲美家具以稳健的经营、雄厚的实力、成熟的产品以及星级的服务,已发展成为集设计、生产、销售于一体大型、规范化家具集团。业内人士评价说,曲美的设计源于对生活、对市场的认识。1998年,曲美引进中国第一个国际家具设计师,开启了中国家具行业自主设计之门。此后,曲美一直坚持与世界知名的设计大师合作,并成立曲美国际设计联盟,引领中国家具设计走上自主创新之路。

如今,曲美家具已经拥有16大系列上万种产品,为消费者构建了选择崭新生活方式的优越条件。



花为媒中原百姓广场店负责人 宋红霞

花为媒 五星级床垫的享受

作为在郑州设立的唯一一家专营店,花为媒中原百姓广场店负责人宋红霞坦言,这次一定要为中原消费者带来更多实惠。“花为媒床垫低碳、环保、时尚,符合多数大众人的消费观念。比如,在这次活动中,我们专门推出的‘薰衣草’床垫系列,原来床和床垫的定价为1万多,现在将降至

5000元左右,相当于打了对折,相当划算。而且,几十种颜色可供消费者自由选择。”据宋红霞介绍。

浙江花为媒集团有限公司创建于1982年,公司坐落于著名的历史文化名城——浙江绍兴,为目前中国华东地区最大的家具制造、销售企业之一。集团下设家具、印染、房地产、汽配城、二手车交易市场、医用床配套产品等多项实业。家具包括床垫、沙发、酒店家具、实木家具、医用床具等多个品种在内,销售网络遍布全国20多个省级地区的近600家经销商和专卖店。



郑州多安暖通设备有限公司负责人 王培刚

德国威能 感受每一滴热水中的关爱

作为市场的领导者,德国威能不断推出各种发明和专利技术。其生产的家居产品,以其卓越的品质和周到的服务,成为消费者在购买家居产品时重要参考的品牌之一。威能产品的外观非常简洁硬朗,一如既往地追随德式风格,同时在技术上也没有停止过探索。

威能的生活热水系统正在“以人性科技为指导”的理念中不断创新,始终引领供热技术的发展,引导着威能在家用供暖、生活热水供应和家用供热系统舒适性方面保持着领先地位。威能热水器是第一台恒温控制热水器,也是一款带有人性化特点的精准温控热水器,它在进水水压、水量波动的情况下,始终能够保证稳定的流量及恒定的温度,让每个用户在使用热水器时都能感受到舒适、方便和迅捷,感受到威能在每一滴热水中倾注的关爱。

据郑州多安暖通设备有限公司负责人王培刚介绍,目前,德国威能在郑州有两家店,国庆期间,也将推出地暖、散热器等配套产品优惠,更有精美礼品相送。



格莱美壁纸中原百姓广场专卖店经理 范泉林

格莱美壁纸 演绎家居时尚经典

格莱美壁纸集代理、研发、生产于一体,是中国壁纸行业的领跑者。旗下产品多达30000多种款式,公司拥有20000平方米的物流园,缔造了中国乃至全球市场墙纸品类最为丰富、品质最为保障的墙纸龙头企业。

为树立国内墙纸第一品牌形象,格莱美壁纸于2005年率先在北京核心消费区域开了全国第一家近3000平方米的墙纸、布艺软装体验馆旗舰店,开创了中国家装行业软装饰潮流消费新时代,成为各墙纸商家争相效仿的经营模范,造就了墙纸行业的魅力先锋。

“本次活动中,我们推出了多项优惠。”据格莱美壁纸中原百姓广场专卖店经理范泉林介绍,在“买就赠”活动中,消费满12999元,赠送奥林巴斯相机;一次性购买产品满6999元,赠送格兰仕微波炉。与此同时,购物满5000元,可获得抽奖卡一张,奖品有ipad2、美的电饭煲等。

此外,还特别推出特惠产品。例如,充满时尚现代气息的壁纸仅售60元/卷(每户限购3卷),如果消费者的购买需求超出3卷,还可以以88元/卷的团购价另行购买。

十一黄金周特别推荐品牌

